证券代码: 300600 证券简称: 国瑞科技 公告编号: 2020-094

常熟市国瑞科技股份有限公司 关于全资子公司增加注册资本的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

常熟市国瑞科技股份有限公司(以下简称"公司")于2020年11月9日召开公司第三届董事会第二十次会议,审议通过了《关于全资子公司增加注册资本的的议案》。同意公司全资子公司常熟市海创自动化有限公司将其注册资本由100万元增加至1000万元。本次增资由公司全额认缴,公司未来以自有资金分批出资;本次增资完成后,常熟市海创自动化有限公司仍为公司全资子公司。详细内容如下:

一、拟增加注册资本全资子公司基本情况

名称: 常熟市海创自动化有限公司

公司统一社会信用代码: 91320581668961012A

法定代表人姓名:杨建东

成立日期: 2007年11月6日

经营范围:船舶自动化、检测、监控系统制造;电子元器件与机电组件设备制造;电子元器件与机电组件设备销售;海洋工程装备制造;海洋工程装备销售;配电开关控制设备销售;工业自动控制系统装置制造;工业自动控制系统装置销售;计算机软硬件及外围设备制造;计算机软硬件及辅助设备零售;工业控制计算机及系统制造;工业控制计算机及系统销售;移动终端设备制造;可穿戴智能设备制造;可穿戴智能设备销售;海洋能系统与设备销售;电子产品销售;海洋工程关键配套系统开发;电机及其控制系统研发;人工智能基础软件开发;人工智能应用软件开发;智能机器人的研发;软件开发;软件销售;软件外包服务;信息系统集成服务;信息系统运行维护服务;信息技术咨询服务;人工智能行业应用系统集成服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

出资方式: 货币出资, 本公司未来自有资金分批出资

增加注册资本前后股东及出资情况:增加注册资本前本公司认缴出资 1,00 万元,占注册资本 100%;增加注册资本后本公司认缴出资 1,000 万元,占注册资本 100%。

二、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

本次增资是为了满足全资子公司未来经营发展的需要,支持其业务发展,符合公司战略规划。本次增资属于对全资子公司增资,风险可控,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。本次增资后,公司仍持有上述全资子公司 100%股权,不会导致公司合并报表范围的变动,对公司正常生产经营不会造成不良影响。

三、备查文件

1、第三届董事会第二十次会议决议。

特此公告!

常熟市国瑞科技股份有限公司董事会 2020年11月10日

